

## **Анализ работы отряда ЮИД «Зебра» за 2023-2024 учебный год.**

В МАОУ города Иркутска гимназии № 2 функционирует отряд ЮИД «Зебра». Членами отряда ЮИД являются учащиеся 5-6 классов в количестве 11 человек. Отряд ЮИД имеет свою структуру, название, девиз.

### **Цель деятельности отряда ЮИД «Зебра»:**

- ✓ Охрана жизни и здоровья юных граждан, их защита путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий.

### **Задачи:**

1. Развивать мотивацию к безопасному поведению
2. Научить основным Правилам дорожного движения;
3. Формировать навыки самооценки, самоанализа своего поведения на улице и в транспорте
4. воспитание законопослушных участников дорожного движения;

Отряд Юных Инспекторов Дорожного Движения «Зебра» под руководством Павловой К.П. работал по пропаганде безопасности дорожного движения.

В начале учебного года, в соответствии с программными мероприятиями г. Иркутска, был составлен план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения на 2023-2024 уч. год. Работа кружка проводилась в соответствии с утвержденным планом. Занятия проводились 2 раза в неделю по утвержденной программе. Ребята в течение всего учебного года оформляли уголок безопасности дорожного движения «Азбука дорог».

В течение года отряд ЮИД занимался активной пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений.

В сентябре месяце члены отряда ЮИД участвовали в неделе безопасности дорожного движения. В течении недели была проведена акция «Подземный переход». Целью акции было выявление нарушителей, которые переходят проезжую часть не по подземному переходу. Члены ЮИД находились возле подземного перехода и у остановок общественного транспорта микрорайона Университетский. Учащиеся выявили, что многие горожане не пользуются подземным переходом, так как считают, что он находится далеко от остановок. Но обещали, что не будут впредь нарушать правила дорожного движения. Учащиеся провели опрос и выявили, что из 20 опрошенных, постоянно пользуются подземным переходом 15 и считают его самым безопасным местом для перехода дороги. Статья и фотографии о прохождении акции были размещены на сайте гимназии.

В октябре 2023 г. проведены два конкурса.

Цель данных конкурсов: знакомство с правилами дорожного движения и необходимость их соблюдения.

Первый конкурс - викторина для учащихся начальной школы «Правила дорожные знать каждому положено». Учащиеся приняли активное участие в конкурсе рисунков и поделок дорожных знаков.

Второй конкурс для учащихся 5-6 классов. «Дорога без опасности» - конкурс презентаций. Презентации демонстрировались на информационном центре гимназии. Отчет по конкурсам представлен на сайте гимназии.

В ноябре учащиеся гимназии 6М класса в количестве 4 человек приняли участие в окружной олимпиаде по ПДД, провели викторину «Мой друг светофор» среди учащихся 1-х классов.

В декабре были проведены беседы перед каникулами, с учащимися 1-2 классов.

Члены отряда ЮИД приняли активное участие в городском конкурсе рисунков эмблемы «Юный инспектор дорожного движения».

Разработана и распространена памятка по ПДД для учащихся гимназии и их родителей. Рисунки и памятка опубликованы на сайте гимназии.

Проведен конкурс рисунков «Зимняя дорога. Особенности движения». В данном конкурсе принимали активное участие обучающиеся 5-х классов. Подведены итоги, победители награждены грамотами.

В феврале отряд ЮИД посетил будущих первоклассников и провел с ними беседу по правилам дорожного движения. Детям была показана презентация и загаданы загадки.

Для учащихся 5-х классов была организована встреча с и проведена беседа по правилам нахождения вблизи железной дороги.

В апреле команда ЮИД в количестве 4 человек приняла участие в областном слете «Безопасное колесо», где заняли 14 место по городу Иркутску.

Недостатки: Включить в программу беседы и практические занятия с медицинским работником школы.

Руководитель отряда ЮИД «Зебра»  
Павлова К.П.